
Odůvodnění 
ke služebnímu předpisu nejvyššího státního tajemníka ze dne 16. února 2026, 

kterým se mění služební předpis nejvyššího státního tajemníka č. 8/2024, 
kterým se stanoví pravidla pro práci v Informačním systému o státní službě

Navrhovaný služební předpis, kterým se mění služební předpis nejvyššího 
státního tajemníka č. 8/2024, kterým se stanoví pravidla pro práci v Informačním 
systému o státní službě, formálně reaguje na přijetí zákona č. 264/2025 Sb., 
o kybernetické bezpečnosti, který nahradil zákon č. 181/2014 Sb., o kybernetické 
bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), 
a vyhlášky č.  409/2025 Sb., o bezpečnostních opatřeních poskytovatele regulované 
služby v režimu vyšších povinností, která nahradila vyhlášku č. 82/2018 Sb., 
o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidentech, reaktivních 
opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci dat 
(vyhláška o kybernetické bezpečnosti).

Předkládaný návrh novely služebního předpisu rovněž reaguje na novelu 
zákona o státní službě, kterou byla sekce pro státní službu s účinností od 1. 1. 2026 
převedena z Ministerstva vnitra do Úřadu vlády České republiky, čímž současně přešla 
z Ministerstva vnitra na Úřad vlády České republiky role správce Informačního 
systému o státní službě. Vzhledem k tomu, že provozovatelem ISoSS je na základě 
přijatého pověření správce nadále Ministerstvo vnitra (ve spolupráci s Národní 
agenturou pro komunikační a informační technologie, s. p.), pro zachování kontinuity 
řízení rozvoje ISoSS se zřizuje Řídicí výbor ISoSS (dále jen „řídicí výbor“), jehož členy 
jsou funkčně určení zástupci Úřadu vlády České republiky, Ministerstva vnitra 
a Národní agentury pro komunikační a informační technologie, s. p. 

Takto zřízený řídící výbor svojí činností nahradí činnost dosavadního řídicího 
výboru pro údržbu a rozvoj Informačního systému o státní službě, zřízeného pokynem 
ministra vnitra č. 26/2017 v platném znění. Řídicí výbor má předsedu, jímž je nejvyšší 
státní tajemník, a 2 místopředsedy, jimiž jsou ředitel odboru informatiky Úřadu vlády 
České republiky a ředitel odboru informačních technologií Ministerstva vnitra. 
Předpokládá se, že předseda nebo místopředseda Řídicího výboru může na jednání 
přizvat další potřebné odborníky s hlasem poradním tak, jak tomu bylo v dosavadním 
režimu podle pokynu ministra vnitra č. 26/2017.

Součástí předkládané novely služebního předpisu je rovněž formálně technická 
legislativní úprava, která spočívá v nahrazení dosavadního označení činnostní role 
K132944 za označení CR132944, které odpovídá označení publikovanému 
v Agendovém informačním systému Registr práv a povinností u agendy A1761-Státní 
služba.

Účinnost služebního předpisu je navržena k 1. březnu 2026. 
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